TEN PRODUKT WUNDERLICH MOZESZ KUPIC W SKLEPIE BOXER-PARTS.

SOXER —FPARTS

BOXER-PARTS JEST AUTORYZOWANYM DYSTRYBUTOREM WUNDERLICH.

PRZEJDZ DO SKLEPU : www.boxer-parts.eu

Instrukcja Wunderlich na kolejnej stronie

THIS PRODUCT YOU CAN BUY IN BOXER-PARTS ONLINE SHOP.

SOXER —FPARTS

BOXER-PARTS IS AUTHORIZED DEALER OF WUNDERLICH.

VISIT OUR SHOP : www.boxer-parts.com

Wunderlich instruction on next page


http://www.boxer-parts.com/
http://www.boxer-parts.eu/

SCHEIBENVERTARKUNG RECHTS

Screen reinforcement right| Refuerzo de ctpula derecha| Renfort de bulle droit| Rinforzo del cupolino destra

R12006S LC ( 2013-)
R12006S LC ADV. (2014-)

Art.-Nr: 43520-222

QUUAUGR | - NEEIR

{
i) o g

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m

oooooooooooooo



O

Fahrtrichtung

# BEZEICHNUNG / MENGE/
DESCRIPTION AMOUNT

Drehgriff 1

Klemmbhalter 1

LEGENDE/ KEY
Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Achtung Schraubensicherung
Attention Thread locking fluid
Hutmutter M6

VergroRerung miox14| Drehmoment -
Magnification 15Nm| Torque Hilse D=15/d=6,3/ H=5

Basishalter 1

Linsenflanschschraube M6 x 25

Sechskantmutter M6

Linsenflanschschraube M5 x 16

1
2
3
4
5 Linsenflanschschraube M6 x 20
6
7
8
9

[N RN NN SN N NN

12 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m complete your BMW.



M6x25 M6x20 M5
5Nm 5Nm 2Nm

M5x12 Scheibe wieder montieren und festschrauben. msx16 | Scheibenverstérkung mit Scheibe zusammen verschrauben.
4Nm mount the screen and tighten the screws back again. ANm | screw reinforcement together with the screen.
DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHOR. m co R:nfdyerllscmlv;l



